condaire Med / Neveir da contréle n'f

ne (.u""“ 1o
Exercice n”l 10 points)

Sottla fenction fdéfinie sur IR par {{x) = (x| )*
1) a) Tracer la courbe représentative Cf de t .'i:m% un repﬁ:rﬁ' (O

i

T=b) Résoudre graphiquement équation : =0
2} Soit la fonction g définte sur IR par g(x) =x*-2x et Cgsa courbe

représentative dans le repm (O,i7)
a) Montrer que Cg:, est 'image de Ct par la tmmlatlon devecteur 7 - .

n) (,Oﬂatl uire Ce

3) Soit A la droite d° équation : y = x

A
A

a) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de Cg et
b) Résoudre graphiquement X* - Zx <X
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St vy = o« 81 x&]-w0,0]
SOIRRY = { oy i 0. roc.

a) Construire la courbe rzprésentative Ch de h dans le repére (O,1,))

b) Déduire les variations de h

¢) Déterminer graphiquement I'ensemble des réels m tel gue équation
h(x) = m admet 3 solutions.
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Sult un triangle ABC tel que sin B "‘Zs.m c0s A

1y Montrer que AC =72 AB cos y
2) En déduire que le triangie ABC est isocele en B.
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o) Montrer que iz ~x) 4004 - x= 3

by En déduire Lo sommie 1{
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3) Montrer que pour tout x & [0, 7] T:s? s Hx) T
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